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Der Regenwurm
Löse das Regenwurmrätsel!
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Womit hält sich der
Regenwurm im Boden fest? 1: Die Atmung des Regenwurms heißt ...

5: Im Winter fällt der
Regenwurm in ...

3: Tiere wie der Regenwurm, die sowohl Ei- als auch Samenzellen
produzieren, nennt man ...
4: Wie heißt der Behälter für die Larven der Regenwürmer?
6: Ein wichtiger Körperteil des Regenwurms, der auch Clitellum heißt.
7: Ein anderes Wort für Körperabschnitt.
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Der Regenwurm | LÖSUNG
Löse das Regenwurmrätsel!
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Womit hält sich der
Regenwurm im Boden fest? 1: Die Atmung des Regenwurms heißt ...

5: Im Winter fällt der
Regenwurm in ...

3: Tiere wie der Regenwurm, die sowohl Ei- als auch Samenzellen
produzieren, nennt man ...
4: Wie heißt der Behälter für die Larven der Regenwürmer?
6: Ein wichtiger Körperteil des Regenwurms, der auch Clitellum heißt.
7: Ein anderes Wort für Körperabschnitt.


